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Δελτίο Τύπου 2ης Διακρατικής Συνάντησης του Έργου
Η 2η Διακρατική Συνάντηση του έργου SmartEd πραγματοποιήθηκε
με επιτυχία στις 28–29 Ιουνίου 2025 στην Καρδίτσα, Ελλάδα, με
οικοδεσπότη τον οργανισμό Educom+.
Οι εταίροι συναντήθηκαν στο ξενοδοχείο Domotel Arni για δύο
ημέρες γόνιμης συνεργασίας, προγραμματισμού και πολιτισμικής
ανταλλαγής.
🔍Σημαντικές Συζητήσεις & Εξέλιξη του Έργου
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης:

Παρουσιάστηκε η πρώτη ενδιάμεση έκθεση και αξιολογήθηκε η
πορεία του έργου.
Έγινε ανασκόπηση των αποτελεσμάτων του Πακέτου Εργασίας 2
(WP2).
Παρουσιάστηκε αναλυτικό πλάνο εργασιών για το Πακέτο
Εργασίας 3 (WP3) και την Πνευματική Παραγωγή 2 (IO2), με σαφή
καταμερισμό αρμοδιοτήτων στους εταίρους.
Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στις πιλοτικές δράσεις και στην
προσεχή Εκπαιδευτική Δραστηριότητα Μάθησης και Διδασκαλίας
(LTTA) στη Λιθουανία.
Η συνάντηση ολοκληρώθηκε με αξιολόγηση της συνάντησης από
την ομάδα και απονομή βεβαιώσεων συμμετοχής

Οι εταίροι επέδειξαν εξαιρετική συνεργασία και σταθερή πρόοδο προς
την επίτευξη των στόχων του έργου.
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Οι πολιτιστικές δραστηριότητες αποτέλεσαν
αναπόσπαστο μέρος της συνάντησης. Οι
συμμετέχοντες επισκέφθηκαν τα Μετέωρα,
έναν από τους πιο εμβληματικούς τόπους
παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της
UNESCO στην Ελλάδα, και περιηγήθηκαν στα
εντυπωσιακά μοναστήρια που δεσπόζουν
πάνω στους βράχους.
Μια γραφική εκδρομή στη Λίμνη Πλαστήρα
πρόσφερε την ευκαιρία για επαφή με τη φύση
και την τοπική κουλτούρα, εμπλουτίζοντας
την εμπειρία της συνάντησης.
Αυτές οι δραστηριότητες ενίσχυσαν τους
διαπολιτισμικούς δεσμούς και ανέδειξαν τη
σημασία του συνδυασμού επαγγελματικής
συνεργασίας με πολιτισμική κατανόηση.

Η ομάδα του SmartEd προχωρά στην πιλοτική
εφαρμογή της Πνευματικής Παραγωγής 2 (IO2)
και προετοιμάζεται για την επόμενη
Εκπαιδευτική Δραστηριότητα στη Λιθουανία.
Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερα νέα και
αποτελέσματα από το έργο μας!
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Τι Ακολουθεί;

SmartEd – Ενσωμάτωση της
Τεχνητής Νοημοσύνης στα
Σχολεία


